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1. Aktuálnost (novost) tématu 
 

Diplomant si jako téma své diplomové práce zvolil problematiku zdanění akvizic 
společností s ručením omezeným, což je téma velmi prakticky zaměřené, které se 
nachází na pomezí právních oborů obchodní právo a finanční právo (resp. jeho 
daňového práva). Jedná se sice o téma tradiční, nicméně vzhledem k častému řešení 
této situace v praxi pokládám diplomantem zvolené téma za aktuální a vhodné pro 
zpracování v podobě diplomové práce. 

 
2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování  

a použité metody 
 
Toto téma předpokládá znalosti nejen finančního práva (zejména daňového), ale také 
práva obchodního. Z tohoto pohledu se jedná o téma průřezové. 
O tomto tématu je v České republice publikován relativně vyšší počet odborných článků 
a zejména pojednání v elektronické formě na internetu. Vstupní údaje jsou tedy relativně 
v rozumné míře dosažitelné. 
Diplomant při zpracování své práce použil zejména metodu analýzy a deskripce, jak  
i sám uvádí v úvodu své práce. 

 
3. Formální a systematické členění práce 

 
Vlastní práce více než splňuje svým rozsahem požadavky kladené na diplomové práce, 
když má 227 996 znaků vlastního textu (podle vlastního prohlášení). 
Její vnitřní členění je následující: Práce má mimo úvodu a závěru, které diplomant 
nečísluje, celkem čtyři hlavní kapitoly, které jsou dále vnitřně členěny. Názvy jednotlivých 
kapitol této práce jsou následující: 1) Vymezení základních pojmů; 2) Zdanění prodeje 
podílu; 3) Zdanění prodeje obchodního závodu z pohledu vlastníka podílu; 4) Porovnání 
alternativ. 
Práce je doplněna seznamem citované a použité literatury a dalších zdrojů, českým  
a anglickým abstraktem a seznamem klíčových slov v českém a anglickém jazyce, 
prohlášením autora, obsahem, seznamem zkratek a 3 přílohami. 

 
4. Vyjádření k práci 

 
Diplomant svou práci napsal na pro mne zajímavé téma, které je velmi praktické. 
K prodeji společností s ručením omezeným, které jsou často, i když nikoliv výhradně, 
menší, dochází v praxi velmi často. Je pravdou, že téma samotné není novátorské, k této 
problematice je zpracováno mnoho textů různých autorů v různé kvalitě, ale stále se 
jedná o téma zajímavé k novému prozkoumání.  
Autor začíná vhodně velmi podrobným úvodem, který má i odpovídající strukturu. 
V hlavních částech práce pak nejprve krátce pojednává o společnosti s ručením 
omezeným, a to zejména z pohledu rozdílů mezi převodem podílu na této společnosti  
a převodem obchodního závodu ve společnosti obsaženého. Vhodně tak na úvod 
přibližuje dvě základní cesty, jak je možno existující „firmu“ zpeněžit. V úvodní kapitole 
pak krátce vymezuje i související daňové pojmy. V kapitolách 2, 3 a 4 se pak diplomant 



 2

dostává k hlavním částem své práce, a to analýze daňových souvislostí při prodeji podílu 
a prodeji obchodního závodu jako dvou alternativách takového zpeněžení. 
Jako největší pozitivum práce hodnotím preciznost při jejím zpracování, okolnosti 
zdanění jsou velmi podrobně popsány jako výsledek provedené analýzy, což může 
vyvolávat dojem, že deskripce při zpracování práce převažovala, což ale nepovažuji za 
odpovídající realitě. Důsledkem tohoto zpracování je, že v práci jako takové nenacházím 
obsahové nesprávnosti. 
Musím vyzdvihnout také pečlivé formální zpracování s minimem chyb v jazyce, stylistice 
nebo s minimálním počtem překlepů. 
Negativem práce je snad jen její téma, kterému chybí kvalita novosti, v práci nejsou ani 
obsaženy nějaké nové, nebo dokonce překvapivé závěry. 
 

5. Kritéria hodnocení práce 
 

Splnění cíle práce Cíle práce, které si diplomant před sebe postavil, 
považuji za dosažené.  

Samostatnost při zpracování 
tématu včetně zhodnocení 
„Protokolu o vyhodnocení 
podobnosti závěrečné práce“ 
v systému Theses.cz 

Toto téma je častěji zpracováváno. Konkrétní 
zpracování tohoto tématu obsažené v posuzované 
práci však považuji za autentické. 
Systémem Thesis bylo nalezeno 26 dokumentů, 
které vykazují shodnost s předkládanou prací, 
systémem Turnitit bylo nalezen 66 dokumentů, které 
vykazují shodnost s předkládanou prací. Většinou se 
však jedná o shodu s texty zákonů nebo jiných 
oficiálních dokumentů, nikoliv však myšlenek, 
závěrů jiných autorů, proto se nedomnívám, že by 
diplomant jakkoliv porušil podmínky originality svého 
textu, z tohoto důvodu považuji práci za původní. 

Logická stavba práce Logická stavba práce je vhodně zvolená. 
Práce s literaturou (využití 
cizojazyčné literatury) včetně 
citací  

Autor při zpracování své práce použil odpovídající 
rozsah vhodných zdrojů informací.  
K formě citací nemám podstatnější připomínky. 

Hloubka provedené analýzy 
(ve vztahu k tématu) 

Rozsah provedené analýzy považuji za více než 
dostačující, nicméně práce působí spíše 
popisnějším charakterem. 

Úprava práce (text, grafy, 
tabulky) 

Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni. 
Práce textová, až na diagramy v přílohách je prosta 
grafických prvků. 

Jazyková a stylistická úroveň Jazyková úroveň práce je taktéž velmi dobrá. 
 
6) Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 
 
1)  Diplomant se ve své práci zaměřuje na porovnání převodu podílu v s.r.o. a prodeje 

obchodního závodu shodného s.r.o. zejména z pohledu daně z příjmů, mohl by však 
porovnat obě situace i z pohledu DPH? 

 
Doporučení/nedoporučení práce 
k obhajobě 

Tuto diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

Navržený klasifikační stupeň Honotím předloženou práci na pomezí stupňů 
výborně až velmi dobře, výsledné hodnocení 
bude tedy záležet průběhu obhajoby. 

 
V Praze dne 7. dubna 2022 
 
                doc. JUDr. Michael Kohajda, Ph.D. 

_________________________ 
vedoucí diplomové práce 


